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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS DOS LICITANTES 

HABILITADOS. 

 

Tomada de Preços nº 2023.05.19.1. 

 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na operação, manutenção 

preventiva e corretiva de sistema de abastecimento de água em diversas localidades do Município 

de Milagres/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

 

Data da Abertura : 06 de julho de 2023. 

Horário  : 11:00 (onze) horas. 

Local   : Prefeitura Municipal de Milagres. 

Endereço : Rua Helena Mendonça Figueiredo, 200, Centro, Milagres/CE. 

 

Aos 06 dias do mês de julho do ano de 2023, na cidade de Milagres - CE, reuniu-se a Comissão 

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Milagres, em sessão pública, nomeada pela 

Portaria n° 037/2023-GP, de 16 de janeiro de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 

composta pelos membros Luan dos Santos Ferreira, Francisco Jailes Vasques Medeiros e Maria 

Cícera Morais de Almeida, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão 

somente para que fossem analisadas as propostas comerciais dos licitantes habilitados referentes à 

Tomada de Preços n° 2023.05.19.1, cujo objeto supracitado, sendo elas: FLAY ENGENHARIA 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, R M CLEMENTE CANDIDO, JAO 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, A.I.L. CONSTRUTORA LTDA e OV 

ENGENHARIA LTDA. Pontualmente às 11:00 (onze) horas, o Senhor Presidente declarou que 

estavam abertos os trabalhos da presente sessão, nomeando o Senhor Francisco Jailes Vasques 

Medeiros para secretariar a reunião. Posteriormente, deu-se início a uma minuciosa análise por 

parte da Comissão, bem como pelo profissional (engenheiro civil) o Sr. Larcodaire Rodrigues 

Morais, CREA-CE RNP 061579654-0, representante do Setor de Engenharia deste Município, 

sendo realizada a leitura dos preços (referenciado pelo menor FATOR MULTIPLICADOR) em 

voz alta. Após a leitura foi confeccionado o mapa comparativo para saber qual dos licitantes 

apresentaria a melhor proposta para a Administração. Feita a devida comparação constatou-se o 

seguinte resultado: a empresa JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, sagrou-se 

vencedora da presente licitação, com o percentual de desconto ofertado em sua proposta de 2,90% 

(dois vírgula noventa por cento) e Fator Multiplicador de 1,2388 (um vírgula, dois, três, oito, 

oito). Empresas com Propostas Desclassificadas: FLAY ENGENHARIA 

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA e R M CLEMENTE CANDIDO, por 

descumprimento ao item 4.2 c/c o 4.4 e 4.4.1 do edital convocatório (por apresentar suas 

propostas em desacordo com o modelo constante no Anexo III do Edital Convocatório, não sendo 

apresentado o percentual de desconto bem como o fator multiplicador) e A.I.L. CONSTRUTORA 

LTDA (por apresentar em sua proposta a fórmula com o valor constante em sua planilha do BDI 

de forma equivocada, consequentemente alterando o valor de seu Fator Multiplicador). Em assim 

sendo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo 

vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial 

e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo 

legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo 

as propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de 

Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou 

que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada 
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por mim, ............................. Francisco Jailes Vasques Medeiros, que secretariei e pelos demais 

membros da Comissão.  

 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

 
Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente  Luan dos Santos Ferreira  

Membro  Francisco Jailes Vasques Medeiros  

Membro  Maria Cícera Morais de Almeida  

 

Assinatura do Responsável (Setor de Engenharia) 

 

Função Nome Assinatura 

 Engenheiro Civil  Larcodaire Rodrigues Morais  

 


